

tit12385 / November 27, 2012 02:53PM

[詩肯柚木家具芬多精釋放與吸收 環保薄膜塗裝與厚漆的差異](#)

詩肯柚木家具芬多精釋放與吸收 環保薄膜塗裝與厚漆的差異

使用原木家具莫過於鍾愛其所散發出的天然氣息與質感，詩肯柚木秉持著給消費者最好的柚木家具，採用環保薄膜塗裝，讓柚木家具仍維持原有自然。柚木家具的溫暖潤澤感深受許多人愛戴，所透露出的溫馨、樸實更是讓人備感溫暖與放鬆，這不就是「家」的感覺嗎？一個讓人有所依偎，能完全釋放壓力、放鬆心情的地方。因此國內外許多知名飯店均選用柚木家具作為飯店內家具，日月潭涵碧樓大飯店便是最具代表性飯店之一，飯店內裝潢用材及家具製品選用柚木材質高達六十貨櫃。由此可見無論是柚木本身的色澤、光澤或紋路乃至於展現出的天然質感均深受大眾喜愛。

詩肯柚木家具表面採用薄膜塗裝處理，有別於厚漆處理；薄膜塗裝顧名思義是為傢俱上一層薄薄環保塗料，讓柚木盡量保留最原始的自然感。家具表面處理所採用塗料為NC型環保塗料，並進行三道表面薄膜塗裝，此種表面塗裝會在柚木產製品表面上行形成堅實的色層，能讓柚木天然木紋產生一種特殊光線折色以及光澤，以此突顯出柚木特有的樸實溫潤質感和觸感。薄膜塗裝最大特點在於保有柚木天然木質導管孔隙，芬多精的釋放使人靜心、舒適，亦幫助調節室內空氣濕度；當木材含水率高於空氣中的含水率時，木材釋放內部多餘水分，反之，木材含水率低於空氣中含水率，便會吸收空氣中水分，以平衡含水率。

與薄膜塗裝相較，厚漆的塗裝，雖然讓家具永久免去霉菌等煩惱，卻需要去思考更深層的影響問題。厚漆塗裝使得木材上的孔隙遭封閉，因此失去木材調節空氣濕度作用與釋放芬多精的天然感，也失去柚木原有樸實穩重的自然質感及觸感。影響更甚者莫過於厚漆用料方面，一般厚漆塗料含有害物質較高，如、鉛、苯、甲醛（福馬林）防腐劑等，雖能長期維持表面平整也免去霉菌附着及蛀蟲蛀食而滋生煩惱，但此種有害物質為人體致癌物，長期時間下來嚴重影響人體健康。另外，厚漆塗料由於太厚或太硬，失去木材自然性質、缺乏延展性，無法隨木材膨脹收縮，容易產生裂痕、龜裂，若不慎刮傷或輕微損傷也較無法自行修復。

柚木家具所營造出的溫馨居家空間，使人感到放鬆又溫暖。詩肯柚木重視自然質感，因此不僅在設計上加以著墨，於柚木用料與家具製品的生成，每一步驟均不馬虎，以嚴謹的態度製造溫潤質感的柚木家具。散布全球各地駐點，讓柚木家具受更多人的認識、受更多人的喜愛，更在品質篩選嚴格的日本擁有直營店。詩肯柚木考慮每一個細節，表面環保薄膜塗裝亦經過層層檢驗與審核，如此保有柚木紋路、色澤、光澤等方面的最天然原始的風貌，讓家具溫暖居家，成就舒適空間。

更多詩肯柚木家具資訊請參考 詩肯柚木

<http://www.scanteak.com.tw/>

詩肯柚木 柚木家具 家具 薄膜塗裝 厚漆

---